
Zakładka Ogólne
Od  wersji  2025.2.0  możliwy  jest  import  pracowników
(zob.  Udostępnienie  mechanizmu  do  pobierania  listy
pracowników,  działów  i  struktury  organizacyjnej  dla  spółek
połączonych z bazami Comarch BPM Standalone ).

Zakładka Ogólne znajduje się na karcie pracownika.

W  prawej  sekcji  prezentowane  są  szczegóły  (właściwości)
działów, pracowników i stanowisk.

We właściwościach sekcji Pracownicy:

definiuje się uprawnienia operatora oraz jego hasło,
można zmienić imię i nazwisko operatora
można wprowadzić adres mailowy
istnieje  również  możliwość  zmiany  loginu  operatora
natywnego,  może  tego  dokonać  tylko  operator  z
uprawnieniami  administratora

 

Istnieje  możliwość  zdefiniowania  stanowisk  operatora  (zob.
dział Stanowiska). W tym celu należy kliknąć Dodaj obok pola
Stanowisko  na  karcie  pracownika  i  wybrać  odpowiednie
stanowisko z listy dostępnych stanowisk. Operator może mieć
zdefiniowanych kilka stanowisk.

 

https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/zakladka-ogolne-standalone/
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/udostepnienie-mechanizmu-do-pobierania-listy-pracownikow-dzialow-i-struktury-organizacyjnej-dla-spolek-polaczonych-z-bazami-comarch-bpm-standalone/
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/udostepnienie-mechanizmu-do-pobierania-listy-pracownikow-dzialow-i-struktury-organizacyjnej-dla-spolek-polaczonych-z-bazami-comarch-bpm-standalone/
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/udostepnienie-mechanizmu-do-pobierania-listy-pracownikow-dzialow-i-struktury-organizacyjnej-dla-spolek-polaczonych-z-bazami-comarch-bpm-standalone/
https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/kategorie/stanowiska/


Wybór dla operatora stanowiska z listy

 

Na zakładce Ogólne można również zdefiniować zastępstwo za
danego  operatora.  Osobę  zastępującą  należy  wybrać  z  listy
operatorów, a następnie określić przedział czasowy zastępstwa
lub  zastępstwo  na  czas  nieokreślony.  Więcej  informacji  na
temat zastępstw znajduje się w rozdziale Zastępstwa.

 

https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/zastepstwa/


Sekcja zakładki „Ogólne”, w której określa się zastępstwo

 

W  wersji  2023.0.0  zmieniono  nazwę  parametru  Login
(SaldeoSMART)  na  Parametr  1.

W wersji 2025.1.0 w sekcji „Ogólne” wprowadzono dwa dodatkowe
pola: „Parametr 2” i „Parametr 3”.

Nowe  pola  parametrów  pozwalają  na  wprowadzenie  dodatkowych
informacji, które można później wykorzystać w zapytaniach SQL.

„Parametr  1”  to  pole  DCD_SaldeoLogin  z  tabeli
do.DF_ConfOSDictionary – w ramach parametru można wprowadzać
dowolną treść, tak jak w przypadku pozostałych parametrów.

W ramach pól „Parametr 2” i „Parametr 3” operator uprawniony
do edycji ustawień pracowników może wpisać dowolną treść z



ograniczoną liczbą znaków. Wprowadzone informacje zostaną po

zapisaniu karty za pomocą ikony  [Zapisz] wprowadzone do
tabeli do. DF_ConfOSDictionary (znajduje się w niej słownik
działów i pracowników) w ramach kolumn DCD_Parameter2 (dla
pola „Parametr 2)” i DCD_Parameter3 (dla pola „Parametr 3”).
Uzupełnienie pól nie jest wymagane.

Uwaga

Po  modyfikacji  pól  należy  zapisać  kartę  przyciskiem  
[Zapisz].
 

 

Pracownicy – zakładka Ogólne

 

Rozpoczynasz  pracę  z  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz



dowiedzieć się, jak korzystać z programu? A może masz już
podstawową  wiedzę  o  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się więcej?

Sprawdź Szkolenia Comarch BPM!

 

Powrót do początku artykułu

https://pomoc.comarch.pl/dms/index.php/dokumentacja/szkolenia-comarch-dms/

